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ANEXO I

EXPED
CENTRO 

ACADEMICO
NIVEL CARRERA

*

194855 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

194863 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

198052 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

198217 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

203580 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

203600 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

203668 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

203683 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

203691 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

203784 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

203845 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

203848 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

203914 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

204012 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

204156 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

204182 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

204320 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

204370 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X
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Integración de Comentarios o Sugerencias de la experiencia del servicio 
y mejorar el proceso de aprendizaje-enseñanza.:

GENERAL INSTITUCIONAL

COMENTARIO

40.- Fue un poco más difícil para las dudas que tenía. -||

40.- los profesores y la institucion han manejado muy bien la modalidad hibrida. -||- 
14.- algunos libros solo se pueden leer en la misma biblioteca, no exiten sod copias 
para poder solicitar el ibro para prestamo. -||- 37.- llega a ser muy estresante el ruido 
creado por los compañeros en el salon, ya que no permiten dar la clase al profesor y 
no se puede escuchar muy bien la clase. -||

40.- En terminos generales, me siento satisfecho con lo que me ha brindado la 
universidad por lo que hacer algún cambio no lo veo necesito actualmente. -||

40.- NO TENGO COMENTARIOS. -||

40.- Sin comentarios. -||- 03.- Existen maestros que no hacen ni ejecutan el 
cumplimiento de los programas de las materias, la mayoría suele faltar una vez a la 
semana y con tantas actividades extracurriculares o días representativos para 
algunos movimientos sociales. -|- 04.- realmente no hay actividades 
complementarias y lo que se refieren a ellas no es algo que apoye al proceso de 
aprendizaje de manera directa, soy una persona responsable. -|- 05.- A decir verdad 
solo pocos profesores usan las aplicaciones de recursos virtuales, carecen de 
habilidad o en su defecto es lo mínimo requerido. -|- 06.- Por mi parte puedo decir 
que no he visto ni escuchado de otros compañeros algún indicio de seguimiento de 
los tutores o el consejo académico para el seguimiento de los estudiantes, es nulo. -|- 
08.- Las actividades y horarios están mal estructurados, e l pase de lista es una 
limitante en el aprendizaje autodidacta de toma de decisión. -||- 36.- Se promueve, 
pero no de la manera adecuada. -|- 37.- El pensamiento hedonista que tienen la 
mayoría de los estudiantes es hasta cierto punto molesto, la carencia de visión con 
base a su estado es limitado para el ambiente en si. -|- 38.- Estoy comprometido. no 
orgulloso ni satisfecho. -||

40.- Mejorar el servicio de limpieza en baños de campo sur pues los tienen 
descuidados. -||- 10.- a veces tardan mucho en querer darte solución a alguna duda 
o problema. -||- 15.- en realidad no siempre están en el apartado o clasificación en 
que deberían estar. -|- 22.- en campos sur son pocas las veces que hay papel de 
baño en ambos baños y casi siempre suelen tener mal olor. -||

Página 1 de 5



PERIODO 14/03 a 30/03 del 2023

POBLACIÓN 139

T. MUESTRA(2) RESPUESTA

103 115

       UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES
    SGI: ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE USUARIOS 2023

   (REPORTE: CCE, Pregrado; Lic. En Adminsitración y Gestión Fiscal de PYMES)

204404 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

204412 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

204432 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

204578 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

205393 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

205783 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

205804 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

205822 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

205826 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

205829 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

205843 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

205907 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

206024 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

206052 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

206151 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

206186 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

206201 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

206208 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

194844 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

194847 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

194849 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

194850 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

194851 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

194853 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

194854 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

194857 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

194859 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

194860 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

40.- Todo bien. -||- 01.- Todo bien. -|- 02.- Todo bien. -|- 03.- Todo bien. -|- 04.- Todo 
bien. -|- 05.- Todo bien. -|- 06.- Todo bien. -|- 07.- Todo bien. -|- 08.- Todo bien. -||- 
09.- Todo bien. -|- 10.- Todo bien. -|- 11.- Todo bien. -|- 12.- Todo bien. -|- 13.- Todo 
bien. -||- 14.- Todo bie. -|- 15.- Todo bien. -|- 16.- Todo bien. -|- 17.- Todo bien. -|- 
18.- Todo bien. -|- 19.- Todo bien. -|- 20.- Todo bie. -|- 21.- Todo bien. -|- 22.- Todo 
bien. -|- 23.- Todo bien. -||

40.- Solamente que me parece muy buena la manera en la que está institución lleva 
todos los ámbitos. -||

03.- Aveces buena. -|- 05.- Aveces buena. -||

40.- Satisfecho. -||

40.- No asiste en esa modalidad. -||- 01.- Es buena la enseñanza. -|- 02.- Podemos 
utilizar las pantallas y es diviertido. -|- 03.- Sus clases son buenas. -||

40.- No me tocó esa modalidad ya que entramos cuando la pandemia terminó. -||

40.- Se me hace bien el uso de aula virtual en las clases presenciales y las 
presentaciones de tarea. -||

40.- Buena. -||

Sin Comentario

40.- Podria ser que tuvieramos mas actividades en campus sur ya que la mayoria de 
las actividades se realizan en campus norte. -||- 04.- Siento que deberiamos realizar 
mas actividades para poder conocer o indagar un poco mas en nuestros campos de 
estudio, implementar mas conferencias o platicas nos apoyarian bastante. -||- 14.- 
En campus sur siento que se deberia habar mas libros ya que no todos tenemos la 
facilidad de ir a campus norte. -||

40.- Estuvo bien como los profesores adaptaban las clases. -||- 06.- Muchas veces 
el tutor no resuelve mis dudas. -||

01.- Existen ciertas materias que no tienen mucho provecho en el desarrollo 
profesional del enfoque de la carrera, edas materias relleno pueden ser utilizadas 
por materias de mucho más provecho como educación financiera. -|- 03.- 
Programas bastante extensos que no dan tiempo a abordar un tema con 
profundidad para su comprensión, para poder cumplir con el programa los temas se 
ven de manera superficial. -|- 04.- Nada que aporte a la profesión ni habilidades 
sociales. -|- 07.- Materias relleno fuera de lugar. -|- 08.- Mucho que abordar, poco 
tiempo para hacerlo. -||- 36.- Pocos eventos para crear contactos que es algo vital. -
||

 18.- requiere muchos tramites. -|- 19.- requiere muchos tramites. -||

Sin Comentario

40.- Más actividades en campus sur. -||
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194861 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

194865 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

194869 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

196115 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

196116 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

196118 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

196569 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

196624 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

196625 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

197304 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

197585 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

197801 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

198145 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

198155 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

184973 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

185342 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

185343 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

185345 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

185347 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

185348 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

185390 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

186324 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

186333 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

186627 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

186943 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

186946 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

187255 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

 02.- Las pantallas no funcionan bien. -||- 15.- Algunos traen contraseña. -||

40.- satisfecho masoemnos. -||

 10.- Es larga la espera. -||

40.- deberían de tomar en cuenta más actividades para socialiazar entre nuestra 
comunidad, ya que de ahorita pueden salir relaciones importantes para un futuro. -||- 
01.- considero que faltan profundizar más los temas. -|- 06.- considero que nuestro 
tutor no esta al pendiente de como nos sentimos los maestros de este semestre, y 
creo que es muy importante porque en nuestro caso. -|- 07.- espero y conforme 
vayamos avanzando de grado, aumentemos nuestras actividades académicas. -|- 
08.- crero que deberían de estar al pendiente de algunos maestros que se ve luego 
luego que no dominan el tema, y que dicen y se contradicen con la información que 
nos da. -||- 36.- algunos maestros son de verdad increibles, pero hay otros que 
realmente. -||

40.- Todo muy bien. -||- 23.- Tengo beca y sigo pagando al 10X%. -||

40.- Todo bien solo que a veces hay profesores que considero no tienen las mismas 
ganas de enseñanza que otros que son excelentes en lo que hacen y te hacen sentir 
envueltos en la materia. La experiencia ha sido muy agradable en cuestión de 
ambiente e instalaciones durante mi estancia en la universidad. -||

14.- En el campus sur no están actualizados los materiales fiscales y de la carrera 
de pymes. -||

40.- Mejorar explicación de profesores. -||

40.- Okay. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

35.- Hay una maestra que se dirige hacia nosotros con hostilidad, nos dice que nos 
va a reprobar solo por preguntar dudas. -||

40.- Excelwnte. -||

40.- Se deberían de implementar actualizaciones en todos los sentidos. -||- 01.- Le 
hace falta ser mas concreto. -|- 02.- a veces son carentes y ni siquiera se gestiona 
algo para mejorar. -|- 03.- A veces tiene mucho contenido de relleno. -|- 05.- Algunas 
veces si y algunas no, pero aunque se le comente no procede nada. -|- 06.- No 
constantemente. -|- 07.- Por qué a veces no se ejecutan bien. -|- 08.- Porque existen 
muchas incongruencias. -||
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187512 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

187592 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

187604 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

187909 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

188488 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

188502 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

188536 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

188546 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

188956 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

189058 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

189826 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

189868 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

200075 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

157454 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

179378 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

179399 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

179510 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

179667 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

179689 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

179691 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

179692 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

179696 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

179748 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

179753 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

179790 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

179800 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

03.- Porque muchos maestros no lo cumplen completamente. -|- 05.- Creo que los 
profesores límitan mucho las herramientas tecnólogicas que podemos usar en 
clases. -||- 09.- Perteneciendo al campus sur es súper tardado y tedioso tener que 
hacer todo el recorrido a CU para poder hacer trámites. -||- 25.- Nunca he tenido 
otras opciones. -||- 36.- Me parece muy poco coherente que las actividades que 
llegan a planear para la comunidad estudiantil sea una decisión entre participar en 
ellas o estar en la clase ya que no hay un trato con empatía de los profesores para 
poder participar en ellas. -||

40.- En movilidad hibrida no adquirí los conocimientos suficientes ya que varios 
maestros no daban las clases completas. -||- 11.- Suelen ser groseros. -||

40.- Más actividades en las que se incluya lo de el plan de estudios pero de manera 
más dinámica, o hasta él viajar a lugares donde se encuentre información de la 
carrera. -||- 10.- He durado hasta 2 horas esperando mi turno. -||

40.- mejores profesores, que les guste enseñar. -||- 04.- SI FALTAN VARIOS 
ASPECTOS PRÃ CTICOS COMPLEMENTARIOS. -|- 06.- HAY VECES QUE NO 
PASA ASÃ . -||- 09.- en cuanto a constancias luego se batalla bastante. -||- 24.- no 
tan variado como yo esperaría. -||- 29.- no tantos. -|- 30.- se dificulta un poco. -||- 36.- 
hay muchos desacuerdos y mucha corrupción. -|- 37.- hay personas que no les 
interesa estudiar y eso afecta a los demás en cuanto al salón. -|- 39.- hay bastantes 
cosas para mejorar. -||

40.- Fue una nueva modalidad a la cual nos tuvimos que adaptar para seguir 
adelante con nuestras vidas, sin embargo creo que hasta cierto punto fue de gran 
utilidad porque se aprendió muchas cosas tecnológicas dentro de la pandemia. -||

 02.- falta actualización. -||

40.- La verdad no leí nada, están de flojera sus encuestas. -||

 03.- Algunos Profesores no dan los temas que se supone deberían dar. -||- 29.- Los 
horarios no se nos facilitaban. -|- 30.- En ocasiones se tarda demasiado para poder 
ayudarnos. -||

Sin Comentario

40.- Buena. -||

40.- Faltó mas material, darles un curso a los profes. -||- 02.- Se necesitan más 
apoyos visuales. -||- 10.- Tardan mucho. -||- 29.- Todos son en la mañana. -|- 30.- Le 
faltó mas difusion. -|- 34.- Los servicios que valían la pena, se hacen en la mañana. -
||- 37.- Son bien chillones. -||

01.- Conforme. -|- 02.- Perfectos. -|- 03.- La mayoría los completamos. -|- 04.- Están 
perfectas. -|- 05.- Perfecto. -|- 06.- Muy atentos. -|- 07.- Perfectas. -|- 08.- Perfecto. -
||

Sin Comentario

40.- Todo bien. -||
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179835 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

179983 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

180025 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

180109 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

180130 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

180141 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

180165 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

180192 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

180200 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

180202 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

180221 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES X

180226 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

180995 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

171385 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

171899 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES *

173507 CCE Licenciatura
LIC. EN ADMINISTRACION Y GESTION FISCAL 
DE PYMES

*

40.- Algo que mejoraría y cambiaría para un mejor aprendizaje es que los maestros 
contarán con mejores herramientas para la enseñanza y flexibilidad y paciencia con 
alumnos que no contaban con recursos. -||

04.- Necesitamos prácticas realistas. -||

29.- No, solamente se enfocan en carreras con estudios en la tarde. -|- 30.- Se 
molestaba cuando le preguntábamos al respecto. -|- 31.- No había. -||- 37.- 
Ambiente lleno de envidia y poco amigable. -|- 39.- Muy poco. -||

 11.- Muy grosero el personal. -|- 12.- Te cuelgan la llamada o no contestan. -|- 13.- 
Falta mejorar. -||

 06.- No lo están. -||- 09.- Es tardado. -|- 10.- Demasiado tiempo de espera. -|- 12.- 
Usualmente no responden. -||- 29.- No había opciones en la tarde. -|- 31.- La 
mayoría en la tarde. -|- 34.- Respecto a las prácticas profesionales la UAA debería 
de poner mayor atención y empeño en motivar a los estudiantes a realizar prácticas 
desde antes y no solo 3 meses, porque a la hora de buscar trabajo. -||

40.- ninguno. -||- 10.- Muy tardado. -||

01.- Meten muchas materias de relleno, deberian meter mas contabilidad. -||- 09.- 
Se tardan demasiado en pasar a las personas porque solo funcionan dos cajas. -|- 
10.- MUY TARDADO. -|- 13.- Es mas complicado. -||- 17.- SUPER TARDADOS. -||

40.- Todo Perfecto. -||

29.- Eran muy pocos y no había uno que era de mi agrado y tiempo. -|- 30.- Falto 
más orientación. -|- 33.- dar material de apoyo. -|- 34.- Que se tomen el tiempo para 
tratar con cada uno de ver nuestras dudas. -||
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